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Câu 2:  [2H3-3.8-2] (HK2 - K12 - SGD Vĩnh Long - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 3:  [2H3-3.8-2] Trong không gian 
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Câu 4:  [2H3-3.8-2] Cho điểm 
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Câu 5:  [2H3-3.8-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 6:  [2H3-3.8-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 7:  [2H3-3.8-2] Cho đường thẳng 
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Câu 8:  [2H3-3.8-2] Trong không gian 
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Câu 9:  [2H3-3.8-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 11:  [2H3-3.8-2] (Chuyên đề - Hệ trục tọa độ Oxyz- Strong ) Trong không gian 
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Câu 12:  [2H3-3.8-2] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian 
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Câu 13:  [2H3-3.8-2] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian với hệ toạ độ [image: image285.wmf]Oxyz
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Câu 14:  [2H3-3.8-2] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian với hệ trục tọa độ 
[image: image304.wmf]Oxyz

, cho điểm 
[image: image305.wmf](

)

3;4;1

I

-

. Viết phương trình mặt cầu 
[image: image306.wmf](

)

S

 tâm 
[image: image307.wmf]I

 cắt trục 
[image: image308.wmf]Oz

 tại hai điểm 
[image: image309.wmf],

AB

 sao cho tam giác 
[image: image310.wmf]IAB

 có diện tích bằng 15.
A. 
[image: image311.wmf](

)

(

)

(

)

222

34134

xyz

++-++=

.
B.  
[image: image312.wmf](

)

(

)

(

)

222

34134

xyz

-+++-=

.
C.  
[image: image313.wmf](

)

(

)

(

)

222

3416

xyz

-+++-=

.
D.  
[image: image314.wmf](

)

(

)

(

)

222

34126

xyz

-+++-=

.
Lời giải
Chọn B
Ta có 
[image: image315.wmf](

)

,5

dIOz

=

.

[image: image316.wmf](

)

11

.,..5.156

22

IAB

SdIOzABABAB

D

===Þ=

.
Bán kính mặt cầu 
[image: image317.wmf](

)

S

 là 
[image: image318.wmf](

)

2

2

2

,9534

2

AB

RdIOz

æö

=+=+=

ç÷

èø


Vậy phương trình mặt cầu là: 
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Câu 15:  [2H3-3.8-2] (HSG - K12 - SGD Quảng Ngãi - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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⬥Khi đó phương trình mặt phẳng 
[image: image339.wmf]()

P

là 
[image: image340.wmf]():3370

Pxyz

-+-+=

.
⬥Thay các phương án vào phương trình 
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